

СИБИРЬ ТРЕБУЕТ БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ.

Прения по отчету правительства СССР.

Нужды сибирские.

Все утреннее заседание Краевого Съезда Советов 3 апреля было целиком посвящено прениям по отчетному докладу правительства.

Наибольшее место в своих речах выступавшие отводили тем многочисленным нуждам, которые испытывает Сибири в экономическом и культурном отношении. Указывали на недостаток школ, агрономов, врачей, ветеринаров, на тяжелые жилищные условия в сибирских промышленных районах, в частности—в Кузбассе.

Все делегаты единодушно сходились на том, что коренное переустройство сельского хозяйства и переход к более культурным формам его ведения упирается в необходимость землеустройства, которое в настоящее время иногда непосильно для крестьянинов.

Расходы на Сибирь.

Ряд товарищей отмечали, что центр нуждам Сибири уделяет недостаточно внимание; приводили слабое снижение цен.

О сельхозналоге на 1927—28 год.

(Из заключительного слова тов. Брюханова на Краевом Съезде Советов).

Вопрос о сельско-хозяйственном налоге, когда я уезжал сюда на съезд, не был еще окончательно решен. Окончательное решение должно было последовать на этих днях и в ближайшие дни оно будет, вероятно, опубликовано.

Но в общем и целом предварительный обмен мнениями в совете народных комиссаров по этому вопросу уже был и предварительное решение намечено. Думаю, что окончательное решение Центрального Исполнительного Комитета будет немногим от этого решения отличаться.

Льготы малосемейным.

По сравнению с прошлым годом, предполагается дать дополнительную льготу хозяйствам с небольшим числом едоков т. е. по отношению к этим хозяйствам несколько повысить необлагаемый минимум, потому что система сельскохозяйственного налога прошлого года привела к тому, что малосемейные и малообеспеченные хозяйства очень трудно платили налог. Эта льгота будет дана хозяйствам с двумя—тремя едоками. Для них необлагаемый минимум будет повышен.

Льготы за технические культуры.

Затем будут даны льготы (это мало касается Сибири) по отношению к целому ряду технических культур—по отношению ко льну—в льноводческих районах, к хлопку, к табаку и т. д., потому что у нас в настоящем году была обнаружена некоторая приостановка роста, а в не-

цифры сравнительных расходов в центре и в Сибири. Так на Северном Кавказе расходы на сельсовет достигают 2566 руб., а в Сибири только 618; расходы по обучению одного ученика на Кавказе более 20 рублей, а в Сибири только 16 р. 78 к. Определяя размеры финансирования промышленности, сообразно удельному весу сибирской промышленности, центр дает Сибири средств крайне мало.

Урало-Кузнецкий узел.

Также подчеркивалось, что центр не уделяет внимания урало-кузнецкой проблеме—развитию Кузнецкого бассейна, как базы, на которой должна развиваться metallurgicalическая промышленность Урала.

Против формализма.

Много времени выступавшие посвятили бюрократизму, отмечая необходимость более решительной борьбы с ним. Делегаты деревни рассказывали, как много лишних верст приходится крестьянину ездить из за бумажек, написанной не по форме. Отмечалось также растущее требование центра в области увеличения отчетности, которое своеобразно объясняют необходимостью «работать по НОТУ».

Кроме того, делегаты отмечали слабое снижение цен.

которых районах даже снижение роста посевых площадей, в высшей степени ценных для Советского Союза технических культур.

Шкала обложения старая. Что же касается процента, то в общем и целом шкалу обложения предположено оставить прошлогоднюю, с некоторым только ее выпрямлением. Практика прошлого года убедила нас в том, что у нас получился маленький бугорок в отношении нижней части середнячества. Здесь предположено процент обложения чуть-чуть снизить.

От налога будут освобождены 25 проц. хозяйств.

По отношению ко всему Союзу (это не значит, что по отношению ко всем областям, к каждому отдельному району) сумма освобожденных бедняцких хозяйств решено определить в 25 проц. В нынешнем году она была определена в 20 проц., но на деле получилась несколько больше.

Сумма налога не будет повышена.

Несмотря на все эти льготы, общую сумму сельскохозяйственного налога, по сравнению с прошлым годом, предположено не повышать, между тем, естественный рост доходов сельского хозяйства мог бы, как будто, давать основания к тому, чтобы повысить в бюджете сумму от сельскохозяйственного налога примерно на 8, на 10, а может быть на 5 процентов.

Что Съезд сказал центру.

После заключительного слова тов. Брюханова Съезд принял резолюцию, в которой целиком и полностью одобрил все внешнюю и внутреннюю политику правительства, приведшую к укреплению и развитию промышленности и сельского хозяйства, и к улучшению благосо-

стояния трудящихся масс.

Одобряя политику мира, Съезд в то же время заявляет, что в случае нарушения мира со стороны капиталистических хищников, все трудящиеся Сибири сделают все необходимое для долгого отпора врагу.

Подпись на новый заем продлена.

Спешите подписать!

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

Новые угрозы империалистов.

Англия, Соед. Штаты и Япония сторговываются об общем нападении на китайскую революцию.

К северу от Нанкина продолжается наступление национальных войск.

Англия решила занять твердую позицию.

ЛОНДОН, 30. По сообщению корреспондента «Манчестер Гардиан» английский кабинет выработал проект ультиматума для представления национальному правительству. Теперь, пишет корреспондент, решено занять твердую позицию. Предпочтительнее сделать это в сотрудничестве с Соединенными Штатами и Японией. Однако, если это не удастся, то Англия выступит одна.

Совещаются.

ЛОНДОН, 31. Агентство «Рейтер» сообщает: состоялось второе заседание кабинета для обсуждения положения в Китае. Присутствовали несколько членов кабинета. Передают, что обсуждались вопросы об усиливании корпуса для обороны Шанхая, о компенсациях, которые надлежит потребовать за нанкинские оскорблении. Есть основания полагать, что английским, американским и японским правительствами будут предъявлены общие требования.

Подготовляют ультиматум.

НЬЮ-ЙОРК, 30. По сообщению из Вашингтона, американский, английский и японский посланники в Пекине подготавливают ультиматум национальному правительству. По слухам между державами есть разногласия: Англия требует совместной блокады, а Соед. Штаты возражают.

Текст требований уже выработан

ЛОНДОН, 31. Английское радио сообщает: текст требований о возмещении для предъявления кантонским властям выработан кабинетом и обсуждается заинтересованными державами.

Требования держав.

ШАНХАЙ, 1. По сообщению шанхайской газеты «Чайна Пресс», державы готовятся, в связи с Нанкинским инцидентом, предъявить национальному правительству следующие требования: национальное правительство должно взять на себя новую ответственность за совершившиеся и немедленно принести извинения и строго наказать виновных, ответственных за происшедшее, по списку, который будет представлен державами, возместить убытки и представить довлетворительные гарантии на будущее.

С ПОЛНЫМ ЕДИНОДУШИЕМ.

Результаты совещания Anglo-Rусского комитета.

БЕРЛИН. Совещания Anglo-Rусского комитета в Берлине продолжались с 20 марта по 1-е апреля. Присутствовали от Генерального совета английских профсоюзов Хикс, Персель, Суэль, Финдлой, Ситрин, Томас от ВЦСПС Томский, Андреев, Лепсе, Догадов и Яроцкий. На совещании были обсуждены вопросы международного единства профдвижения, нормы и методы деятельности Anglo-Rусского комитета. Полное единодушие достигнуто по всем трем пунктам. Совещание носило исключительно серьезный характер и было проникнуто сознанием о необходимости сохранения дальнейшего укрепления братского союза, между профдвижением Великобритании и СССР.

150 тысяч рабочих на улицу.

НЬЮ-ЙОРК, 31. Американские профсоюзы горнорабочих пытаются добиться заключения временных соглашений с целью сохранения существующих условий труда. По имеющимся данным, локдаун охватил 150 тыс.

рабочих. Крупная угольная кампания в Питтсбурге объявила, что будет продолжать работу в шахтах с помощью неограниченных рабочих под охраной наемной вооруженной стражи.

Отовсюду.

ПРАГА, 31. Закрылся 4-й Съезд Чехо-Словацкой компартии. В состав ЦК избрано 82 члена, в том числе Запотоцкий, Крайхбах и другие.

БАКУ, 1. В Биби-Эйбате начали фонтанировать буровая скважина имени 26, выбрасывающая до 20 тысяч пудов чистой нефти в сутки.

БАКУ, 1. ЦК Германской компартии постановил единогласно, (включая представителей группы Вербера) исключить из партии Бертельса, Гримвица и Шлехера, которые отказались выполнить постановление парламентского съезда, предложившего им сложить свои депутатские полномочия.

Англия настаивает на блокаде.

НЬЮ-ЙОРК, 1. По сообщению из Вашингтона, правительство Соед. Штатов обсуждало проект ультиматума для представления национальному правительству. Тогда, пишет корреспондент, решено занять твердую позицию. Предпочтительнее сделать это в сотрудничестве с Соединенными Штатами и Японией. Однако, если это не удастся, то Англия выступит одна.

Кантонцы продвигаются вперед.

ПЕКИН, 31. По сообщениям печати: национальные войска заняли в провинции Ань-Хой на железнодорожной линии, Пу-Коу, Пен-Пу, Пун-Ках, Пуко-Вуй, Чуч-Чжуо, Пен Чу, захватили также Тин Чию-Ан. Национальные войска продолжают наступление на Фынь Ян. Шандуньцы уводят главные силы в районы Сюй-Чжуо, для защиты которых, согласно решения конференции шандуньских генералов, будут сделаны все усилия.

Сколько иностранных войск в Шанхае.

Общая численность иностранных войск в Шанхае составляет 28 тысяч.

А кто же виноват в этом?

Английское радио сообщает, что отношение национальных войск к иностранцам и к имуществу иностранцев в Нанкине становится все более вызывающим. Создавшиеся на берегу условия, делают высадку иностранных солдат с целью спасти их от взятия в плен национальными войсками. 31 марта закончились приготовления к отправке этих солдат морем в Чин-Дао, для включения вновь в состав шандуньской армии, ведущей борьбу с национальными войсками. Национальные круги Шанхая считают, что эти англичане открыто участвуют в происходящей в Китае гражданской войне.

Бомбардировка Нанкина начата без предупреждения.

По сообщению агентства «Ассошиэйт-Пресс», Чан Кай-Ши в беседе с иностранными корреспондентами заявил:—бомбардировка Нанкина англо-американскими судами была начата без предупреждения. В заключение Чан-Кай-Ши, потребовал, чтобы державы уничтожили, возводенные ими в Шанхае, баррикады и прекратили всякие провокаторские выступления.

Англичане открыто участвуют в гражданской войне в Китае.

ШАНХАЙ, 31. Национальное телеграфное агентство сообщает: неделю тому назад английское военное командование допустило на территорию международного квартала Шанхая 2000 шандуньских солдат, с целью спасти их от взятия в плен национальными войсками. 31 марта закончились приготовления к отправке этих солдат морем в Чин-Дао, для включения вновь в состав шандуньской армии, ведущей борьбу с национальными войсками. Национальные круги Шанхая считают, что эти англичане открыто участвуют в происходящей в Китае гражданской войне.

Подготовились к осаде.

ПАРИЖ, 30. По сообщению агентства «Гавас» из Кантона, в связи с возбуждением против иностранцев, иностранный квартал Кантона Шамин укреплен и представляет собой крепость, подготовляющуюся к осаде. Для защиты установлены орудия, митральезы и высажены команды иностранных военных судов.

Верно-ли?

НЬЮ-ЙОРК, 30. Газеты печатают сообщения, будто бы китайцы в Чун-Кине (провинция Сычуань) сорвали флаг со здания американского консульства. Консулбежал на американское военное судно.

Кем были вызваны беспорядки.

ХАНЬКОУ, 31. Национальное агентство сообщает: национальное правительство в ближайшем времени опубликует сообщение о нанкинском инциденте, основное на результатах строгого и официального расследования, производившегося в настоящее время в Нанкине. Военные власти в Нанкине сообщают: беспорядки были вызваны остатками разбитых северных войск, русских белогвардейцев и наемников Чжан-Цзун-Чановской армии, которые подстрекали к нападениям на иностранные консульства, с целью вовлечь национальные войска в конфликт с державами.

Который раз.

«Известия» в передовой «Который раз», пишут: «Неделю тому назад польский министр иностранных дел заявил, что задержка в переговорах между Польшей и СССР о заключении гарантиного договора до последнего времени происходила ввиду отсутствия в Москве Народного комиссара Чичерина. Наша печать уже отметила подобную бессодержательность подобной ссылки с указанием на то, что переговоры обычно ведутся между двумя правительствами, а, как известно, правительство СССР никуда из Москвы не уезжало. С тех пор, как последовало Советское предложение Польши о заключении гарантиного договора, польский министр иностранных дел временно отсутствовал в Москве. Народный комиссар Чичерин, который хотя и отдаленно напоминал начальнику переговоров. Общественному мнению Советского Союза необходимо ясный ответ. Если подобными заявлениями польская дипломатия думает пугать кого-либо на Западе угрозой советско-польского сближения это, конечно, ее дело. СССР в этой дипломатической игре принимать участия не собирается и слушать ее объектом не будет. В деле польско-советских отношений «эпоха деклараций» должна прекратиться. Общественное мнение Советского Союза о миролюбивой политике Советского правительства относится серьезно и не позволит втянуть себя в игру деклараций и политических жестов».

СНИЖАЙТЕ НАЦЕНКИ!

К 1 июня цены на товары должны быть снижены на 10 проц.

Благодаря снижению цен на товары, в крестьянском кармане останется десять миллионов рублей.

Задели за пенек...

Правление Павалихинского кооператива на снижение цен смотрит скос.

— Мы и так снижаем, заверяет председатель правления.

На словах одно, а на деле другое выходит.

На мануфактуру еще по прежнему наценяют до 25 проц. Возьмем, к примеру, муслин № 5. В Сибторге он был куплен по 40 копеек за метр, а в кооперативе продаётся по полтине.

Такая же картина и с другими товарами.

Вот как «снижаются» цены.

МЕСТНЫЙ.

Орудуют по старому.

Наценки на товары в Уржумском обществе потребителей высокие. На некоторые товары они доходят до 40 проц.

11 марта на заседании кооперативного правления был зачитан циркуляр о снижении наценок на товар до 10 проц.

Правленцы заголосили:

— Не правильный этот циркуляр.

— Мы и так мало наценяем. В заключение было вынесено такое постановление «придерживаться старому».

Любит, должно быть, правление старинку. Ни как не может от нее отказаться.

ОСТРЫЙ.

Хоть кол теси...

Есть люди, у которых хоть кол на голове теси, они не слышат.

Многое говорится о снижении цен на товары, но правление Бобровского кооператива не слышит.

Оплохо правление совсем и продолжает делать безбожные наценки. Например, мука покупается по 90 копеек за пуд, а продаётся по 1 р. 10 к.

Допустимы ли такие наценки?

КРЕСТЬЯНИН.



ЕСТЬ НАД ЧЕМ ПОРДОБОТАТЬ.

В начале марта в Новосибирске состоялось совещание председателей районных союзов и ЦРК Сибири и Бурятско-Монгольской республики. Оно было занято всего только одним вопросом — углублением и расширением кампаний по снижению цен потребкоопрации. Решения этого совещания имеют огромное значение, так как кооперация занимает очень большое место в сибирской торговле: по контролльным цифрам на 1926—27 г. ее оборот по предметам широкого потребления составил более двух третей (до 70 проц.) общесибирского торгового оборота.

Что же сделала кооперация по снижению цен?

Постановлением Крайисполкома от 16 апреля и 2 сентября 1926 г. для всех торгующих организаций на территории Сибири были установлены, так называемые, предельные наценки к ценам треста по основным товарам (мануфактуре, металлам, сахару и керосину) как в оптовой, так и в розничной торговле.

Совещание выяснило, что всей системой потребкоопрации (т. е. районным союзам, сельпо и ЦРК) предельные наценки полностью проведены. Получилось ли от этого снижение цен? Стоимость особых наборов товаров, по которому ведется наблюдение за ценами, показывает снижение цен по этим товарам: в райсоюзах к 15 февраля — до 5,9 проц. против цен апреля 1926 г. (Тарский

район) и в сельпо и ЦРК (район) — до 5,5 проц. против цен марта 1926 г. (Иркутский район).

Поэтому ведется наблюдение за ценами, показывает снижение цен по этим товарам: в райсоюзах к 15 февраля — до 5,9 проц. против цен апреля 1926 г. (Тарский

район), по сельпо (данные на 15 февраля) — до 9,7 проц. (Иркутский район), по ЦРК (данные на 15 января) — до 7,3 проц. Средний же процент снижения получился по системе в целом на 15 декабря (против цен на 1-е апреля 1926 г.): по союзам — на 1,3 пр. по ЦРК — на 2,7 проц., по сельпо — на 4,9 проц.

Таковы результаты по удешевлению услуг кооперации, достигнутые почти за год кампании. Однако, главное — впереди. Совещание приняло твердое решение — снизить к 15 апреля розничные цены на все промтовары на 5 проц. против цен на 1 января 1927 г.

Вместе с пятипроцентным снижением, которое проведет промышленность в оптовой торговле, розничная цена должна понизиться всего на 10 проц.

Независимо от этого, Крайисполком установил с 1 марта новые предельные наценки на основные товары — мануфактуру, кожевенные изделия, стекло.

За счет чего же кооперация снизит продажную цену на товары? И тут-то оказывается, что снижение цен с железной необходимостью вынуждает внимательно осмотреть весь механизм торговли и все подогнать в нем так, чтобы не оказаться за линии нарушений данной директивы.

Совещание принял ряд важных решений по товарной работе системы потребкоопрации, которые должны уделить услуги кооперации. Решено: а) в плотную подойти к изучению потребительского спроса; б) вести жесткую борьбу за качество продукции, отказываясь принять плохой товар; в) ограничить складские операции СКС в

должны быть снижены хозяйственно-административные расходы на 15 процентов, против расходов за прошлый год.

Это значит, что в первую очередь кооперация займется целями, т. е. нормировкой их в соответствии с нагрузкой и общей рационализацией всей работы. Это 15-типроцентное снижение расходов должно понизить розничные цены на 1,5 проц.

Остальные 3,5 проц. должны быть получены за счет сокращения накопления по всем звеньям кооперативной системы — районных союзов, сельпо и ЦРК.

Иначе говоря: если до сих пор качество работы кооперации определялось хорошим балансом, то теперь для оценки ее установлен дополнительный признак первостепенного значения — сколько берет на население кооператор за свои услуги. С этой точки зрения предельные нормы, предложенные совещанием, не являются крайним пределом необходимости, они устанавливаются лишь тот минимум, выполнение которого абсолютно обязательно.

Тот кооператив, который даст больше минимума, будет кооперативом действительных достижений.

Совещание принял ряд важных решений по товарной работе системы потребкоопрации, которые должны уделить услуги кооперации. Решено: а) в плотную подойти к изучению потребительского спроса; б) вести жесткую борьбу за качество продукции, отказываясь принять плохой товар; в) ограничить складские операции СКС в

районе.

Из писем селькоров.

Знахари и Коновалы в отставке.

При ветпункте имеется штат: 1 ветврач, фельдшер и сторож. При таком наличии штата, в настоящее время, работа проходит регулярно.

При пункте имеется манеж, в котором и производится прием больных.

Стационарных столов при пункте нет.

Медснабжение участка удовлетворительное, недостатка не чувствуется.

В инструментах же большой недостаток.

Ветпунктом оказано помочь: первичных лошадей — 328, крупных рогатых скота — 33, свиней — 2, овец — 10 и проч. — 12; повторных: лошадей — 348, крупных рогатых скота — 15, овец 4 и проездных лошадей — 11, крупных рогатых скота — 36, овец — 20.

Эта помощь проведена амбулаторно при ветпункте.

Кроме того, оказана помощь при выездах: лошадей — 8, крупных рогатых скота — 5, овец — 4 и проч. — 6, а всего — 902 случая.

Ветпункт так же производит осмотр сырья и товарных продуктов на пункте.

Произведено 10 выездов в район. Осмотрены в санитарном отношении кожзаводы. Даны указания и составлены акты.

Ввиду внимательного отношения ветперсонала к посетителям, в районе совершенно отсутствует знахарство и коновалы.

ВОЛЖАНИН.

Просят содействия.

Несколько граждан села Ново-Иушино, Чумышского района, уплатили налог, впоследствии освобожденные по необлагаемому минимуму, подали заявления о возврате уплаченных денег, но прошло уже четыре месяца, а денег В.-Чумышский РИК не возвращает.

Граждане ропщут и говорят: «Мы, если день просрочим, так уже с нас берут пени, а сами вот уже четыре месяца не возвращают денег».

Так же и гражданин Коровьев Егор, уплативший подоходный налог и впоследствии освобожденный и получивший об этом объявление от этой комиссии за № 7, еще 6 декабря 26 г. подал в РИК заявление о возврате уплаченных денег в сумме 8 руб 75 к., то же до сих пор не получает ни ответа, ни привета.

Как такие действия называть, пусть скажут те, кто этим ведает.

Н. ГЗОВСКИЙ



Словарь-факты.

Прочитав первый том моего словаря, многие впали в уныние, а мой сосед, Иван Петрович, нос повесил...

На стенке, ведь стена нужна для того, чтобы о нее голову бить, а так вообще, как полагается. Упомянутые в первом сборнике словаря факты, оказались просто людьми и у них приключилось великое потрясение руки.

Один из фактов, засучив очи, т. е. руки, громогласно, при всем честолюбии и прочем живом инвентаре, воскликнул:

— Осрамили на весь мировой штаб СССР!

Для установления точных данных вышесказанному восхищателю создана экстренная комиссия, которая на первом же заседании погрузилась в деловую обстановку и... уснула.

..Всему же полагается комиссия... Время шагает. Факты идут. Помечены за ними.

СЛУХ — один из органов, из коих органов точно не установлено, но пододлинно известно: «Не всякий слух верь». И верить, как гласит об этом официальное отношение здания номером неизвестно каким, нельзя.

Селькор из деревни Мостовой сообщает: «Пронеся слух, что районный

Дед Ксенофонт.

Срок подписки на заем продлен.

10-процентный государственный заем 1927 года, благодаря своей выгодности и льготным условиям явился популярностью среди городского населения в особенности у рабочих и служащих. Дважды днем коллектировались сведения о заеме.

2040 КЛГР. ФОРМАЛИНА отправлено станцией защиты растений агроучасткам, для промывки семянного зерна.

ГРУБО-ПОДДЕЛАННЫЙ ЧЕРВОНЕЦ практикуется на базаре, под видом земляни и получения сдачи. Ширма оперирует, главным образом среди крестьянства.

ДЛЯ СНАБЖЕНИЯ кооперированного населения города Лестрестом заготовляется 1000 куб. саж. дров.

ПОКУСАНЫ ЛЮДЕЙ бешеными животными с октября по окружку — 16, из которых 1 умер, наибольшее количество покусов от собак.

ДЛЯ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ Горкохоза в нынешнем сезоне потребуется: кровельного железа — 10 тонн, оконного стекла — 13 ящиков, гвоздей 2 тонны, сортового железа 3 тонны и цемента 150 бочек, всего на сумму до 30000 р.

РАБОТА ДЕТСКОЙ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ амбулатории сосредоточена между прочим, на свидетельствование здоровья учащихся. За ноябрь '26 г. осмотрено 160 чел., декабрь — 200 ч., январь 27 г. — 359 ч., февраль — 439 ч. и март — 40 ч. Овидельство дает массовое недоразвитие в физическом отношении, а также моллюски. Наследственный сифилис встречается не часто, трахома тоже.

НА ЖИЛСТРОИТЕЛЬСТВО из лечебного фонда на 1-е полугодие отчислено 6000 р.

НЕ ОЧИЩЕНА от снега крыша клуба при ж. д. станции и подветренная стена протекла.

ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ кабинет при детской амбулатории в детской работе по обследованию умственного развития школьников. Обнаруживается отсталость умственного развития детей, особенно в 10-й школе и в школе № 1 Коминтерна. Предполагается, что целесообразнее сосредоточить умственное отсталых детей в какой-либо одной школе, чтобы они не были тормозом продвижения более способных.

4300 РУБЛЕЙ ассигнуется во смете краевого фонда на расширение площади Зайсанской амбулатории.

КОЛЛЕКТИВНАЯ ПОДПИСКА на новый заем, 1927 г. продлена. Спешите подписаться.

СУД.

„Пинари“ в ходу.

Гудит многоязычная базарная толчка. Точно в старинном минувшем движется толкучка громко «редлагая свой «товар».

— А вот часы, по режиму экономии, часы кому...

— Ладкие к врижки.. медовые!.. В толпе юрко щыряют мелкие и великовозрастные «типы» и перебрасываются неподобающими словами — то сходятся, то расходятся.

— Дядя, почем ружье?.. — Проявливай.. по деньгам, а попадешь, так подерьгам...

«Емен». (условный оклик ширячий, при приближении милиционера) — Покидают быстро исчезают.

Ряды крестьянских, чубатых лодок, немудрящая «счастья»..

— Браток, сколько за свинью?..

Мужик степенно сказывает цену.

— Чушкан хороши — нахваливает тип. Для близищу торгуется.. За цепь не стоит и показывая «червяк» даём задаток.

— Взмыши рублевку и сдай, а я куплю соли и поедем...

— Рестяинин, посматрива на солнце мнется.. Продрогшая лошадь тянет к сену.. «чевяра» все время держится на виду...

Пьяным нет места на производстве

Пьяный на работе не сделает и поливину того, что сделает трезвый. Пьянство на работе грозит несчастьями. С пьянством нужно объявить решительную борьбу.

Реч Чирнина.

Где-то днеко вспыхнули искры на маchest радио. Через тысячелетия сибирские просторы, над тайгой и горными краями, радиоволны посыпали радостную весть:

— Шахтай вят революционными Китайскими войсками.

Поймал эту весть и веялокая матча радио-установки станции Алтайской.

После гудка на шабаш, рабочие собрались в клуб. Зачетали телеграмму, хлопали в ладоши, корчали ура. было много радостного и много шума.

И тогда на сцену вылез председатель местного Чирнина.

Он подошел к суплерской будке, покачнулся, ухватился за спину стула и поднял руку.

Пьяные мешают работать.

Пьет и мешает другим работать.

и в окружной не раз пропечатывалася.

Исправится Пилюнов не может, а исправить его надо.

П.

Сел не в свои сани.

Председатель местного пищевиков Чистяковского района Донских 22 марта в селе Водоларском был пьян.

Пилюнов несколько раз делали замечания, но это не действовало, ему это не впервые. Почтиажде собрание он бывает пьяным, за что и в газетах как в стене, так

запечатывалось.

Он явился в школу и сказал завучу тов. Федорову, что он приехал проверить работу школы и, с пьяных глаз, залез в кладовку.

ПЕРО.

Пьяным на демурстве не место.

Дежурит пьяный.

На ст. Алтайской есть станционный сторож Варяин. Он любит выпить и на дежурство зачастую является в пьяном виде.

24 марта, Варяин с пьяных глаз начал давать звонки для выхода товарного поезду, тогда как звонки даются только посажирским. Пассажиры услышали звонки, переполошились.

Варяин не только что бывает на дежурстве пьяным, но и совсем не является два по три и больше.

Администрация же видя это, никаких мер не принимает.

ПОЛЕВОЙ.

На ст. Алтайской есть станционный сторож Варяин. Он любит выпить и на дежурство зачастую является в пьяном виде.

24 марта, Варяин с пьяных глаз начал давать звонки для выхода товарного поезду, тогда как звонки даются только посажирским. Пассажиры услышали звонки, переполошились.

Варяин не только что бывает на дежурстве пьяным, но и совсем не является два по три и больше.

Администрация же видя это, никаких мер не принимает.

ПОЛЕВОЙ.

Из писем в редакцию.

Грубый зав.

Некоторым кружкам в 6-й совшколе со стороны преподавателей уделяется особое внимание. Особенное внимание кружку Курковской.

Например, по географии одна из учениц этого кружка показала слабые успехи, ей ставится удовлетворительно.

Другой ученице той же группы, не сдавшей работы по рисованию, в четверти было выведено удовлетворительно.

Ввиду такой несправедливости в школе получилось два враждебных лагеря.

Следует 9 подписей учеников школы

БЫЗАЛЬЙ.

Кино ПРОФСОЮЗОВ.

5, 6 и 7 апреля.

2-я СЕРИЯ. Демонстрируется американский боевик: 10 ЧАСТЕЙ

ПРИКЛЮЧЕНИЯ БЕССТРАШНОГО КОВБОЯ.

В будни 3 сеанса, начало в 6:40, 8:30 и 10:15 часов вечера

АНОНС: 8, 9 и 10 апреля, 3-я серия, 10 частей „ПРИКЛЮЧЕНИЯ БЕССТРАШНОГО КОВБОЯ“

продолжение

На-днях: „САВУР МОГИЛА“

«Красных льявоят».

2-й СОВКИНО.

5, 6 и 7 апреля

Знаменитая обезьяна «Август» в картине

По проселочным дорогам

Драма из жизни бродячих артистов, в 7-ми частях.

В главн. рол. малолетние артисты Кло-Кло и Морис Ферузи.

НАЧАЛО СЕАНСОВ В 6:30, 8:30 И 10 ЧАС. ВЕЧ.

АНОНС: «Любовь втроя» (3-я мещанская), «В защиту Касти».

«За чтог», в двух сериях.

ЗУБНОЙ ВРАЧА

А. П. НЕШУМОВА-ТУНЭ.

Гоголевская, № 37-я, между Мостовым и Ленинским проспектом. Прием утром с 10 до 1/2 час., вечером с 6 до 7 час. (при электрическом рефлекторе). В праздничные дни — с 1 до 2 час. дня.

Пломбирование, лечение, удаление зубов (без боли), искусственные зубы на научные и золото.

ВРДЧ

М. О. Шписман.

Мужская гонорроя и ее осложнения. Прием с 7 до 9 час. вечера Интернационал, (6. Сузунская), 135. 475

ОСПУ ПРИВИВАЕТ

АКУШЕРКА ШАХНОВСКАЯ.

Анатолия, 133 (бывш. Павловская). 495

ДОКТОР

Б. А. ГРОМОВ.

Принимает по болезням легких, туберкулезу, детским и внутренним болезням с 11 до 12 часов дня, в воскресенье с 9 до 11 час. утра. Въезды на дом. Никитинская, № 83. 321

Окружн. 719

Электро-тиография Издательства «Красный Алтай»: ул. Короленко, 87. Тираж 4500

Считать недействительными.

4

Считать недействительными.

4